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10,000

Svar status

Total

86.2%Ikke svart

2.6%Avvist

1.3%Ufullstendig

9.9%Gjennomført

1,141

Hva er din alder?

Total

2.7%Under 25 år

34.3%25 - 40 år

43.1%41 - 55 år

19.9%56 år eller eldre
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1,141

Hvor lenge er det siden du ble ferdig utdannet?

Total

5.7%Mindre enn to år

12.0%2- 5 år

14.1%6 - 10 år

68.2%Mer enn ti år

1,141

Hvilket fylke arbeider du i?

Total

Grafen fortsetter på neste side
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Oslo Akershus Troms Nordland Hordaland Rogaland Buskerud Oppland Hedmark Sør-
Trøndelag

8.4%

9.2%
3.3% 4.8%

9.2%

6.2% 7.0% 4.9% 4.7% 6.8%
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25%
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Grafen fortsetter fra foregående side

1,141

Hvilket fylke arbeider du i?

Total

1,141

Hvor jobber du?

Total

38.9%Kommunehelsetjenesten

21.4%Universitetssykehus

38.1%Regions- eller lokalsykehus

1.6%Annet:
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Nord-Trøndelag Telemark Østfold Møre og
Romsdal

Sogn og
Fjordane

Vest-Agder Aust-Agder Vestfold Finnmark

4.1% 3.2% 5.3% 6.4%
2.2% 4.6% 2.7% 5.5%

1.3%
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25%

50%
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676

Hva slags avdeling?

Total

49.3%Sengepost, mottak og liknende

22.6%Intensivavdeling

28.1%Annet

441

I hva slags avdeling:

Total

49.7%Langtidsavdeling i sykehjem

21.8%Korttid- eller rehabiliteringsavdeling

15.0%Hjemmesykepleie eller bolig

13.6%Annet:
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1,116

Hvem opplever du at oftest tar initiativ til å ta stilling til om det skal settes HLR minusvedtak (avstå fra hjerte-
lungeredning) på en pasient?

Total

1,111

Har du opplevd at pårørendes ønsker om behandling/ikke behandling blir lagt mer vekt på enn hva pasienten
selv ønsker?

Total

53.3%Ja

31.9%Nei

14.9%Vet ikke
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Lege Sykepleier Pasienten selv Pårørende Vet ikke

27.3%

61.6%

1.1% 1.7%
8.3%
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741

Har du i så fall opplevd dette som problematisk?

Total

15.5%Ja, alltid

63.8%Ja, noen ganger

20.6%Nei

183

Utdyp gjerne:

Total
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183
Fritekstbesvarelser



1,049

Vurder disse påstandene:

Total

Aldri

Det har hendt

Ofte

Alltid

Vet ikke

1,026

Vurder disse påstandene:

Total

Helt enig

Litt enig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke
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Jeg opplever at min stemme blir hørt når det skal
tas viktige beslutninger om behandling av pasienter

med kort livsutsikt.

Jeg opplever at leger og sykepleiere har ulik
oppfatning av hva som er det beste for pasienten

mot slutten av livet.

På min avdeling hender det at vi gir
behandling/utredning jeg selv ville takket nei til eller

ikke anbefalt for mine nærmeste.

49.3%

16.0% 14.6%

28.9%

66.4% 65.4%

12.8% 13.5%0

500

1000

1500

Jeg synes at jeg har god kunnskap
om kommunikasjon med alvorlig syke

og deres pårørende.

Jeg synes jeg har god kunnskap om
hvordan jeg kan tilrettelegge for best
mulig livskvalitet den siste tiden av

livet.

Når en pasient lider av en uhelbredelig
sykdom er det vår viktigeste

oppgave å gjøre det vi kan for at de
kan leve lengst mulig.

Når en pasient lider av en uhelbredelig
sykdom er det vår viktigeste
oppgave å sørge for best mulig
livskvalitet, selv om det betyr å

avstå fra behandling/tiltak som kunne
forlenget livsløpet.

44.0%

36.0%

39.2% 34.7%

12.2%

11.3%

51.2% 56.6%

85.5%
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1,017

Har du opplevd at en pasients HLR-status har vært uklar og det har blitt startet gjenoppliving eller andre akutt-
tiltak, selv om det, etter din vurdering kanskje ikke ville være ønskelig eller gunstig for pasienten?

Total

58.8%Ja

30.0%Nei

11.2%Usikker

214

Utdyp gjerne eller gi eksempler:

Total
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214
Fritekstbesvarelser



1,016

Har du opplevd at pasienter med et uttalt dødsønske allikevel har blitt behandlet?

Total

53.2%Ja

30.1%Nei

16.6%Vet ikke

538

Har du i så fall opplevd dette som problematisk?

Total

31.6%Ja, alltid

63.0%Ja, noen ganger

5.4%Nei
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158

Utdyp gjerne eller gi eksempler:

Total

211

Har du flere kommentarer eller betraktninger om dette temaet? Del gjerne her:

Total

120

Er dette et tema du kunne tenke deg å uttale deg mer om? Eller skrive noe om?
Skriv noen ord om hva du har på hjertet og oppgi e-postadressen din her så kan vi kontakte deg.

Total
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158
Fritekstbesvarelser

211
Fritekstbesvarelser

120
Fritekstbesvarelser


